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METRICKÉ VZŤAHY V ROVINE 
 
 Vzdialenosť dvoch bodov : 
• vytvoríme vektor, veľkosť vektora = vzdialenosť dvoch bodov  
• A[a1, a2]  
   B[b1, b2]  
    → 
   AB = (B-A) = (b1 - a1; b2 – a2) = (u, v)  
      →  
   | AB | = √u2 – v2 = vzdialenosť dvoch bodov A, B  
 
 
Vzdialenosť bodu od priamky:  
 
                                                                     
 
 
 
 
 
 
                               v =   | ax1+ bx1+c | 
                                            √a2+b2 

- z bodu X kolmica na priamku p 
 
 
Vzdialenosť dvoch rovnobežiek: 
 
       -Vzdialenosť dvoch rovnobežných priamok v rovine určíme tak, že na ľubovoľnej z nich určíme 
ľubovoľný bod a vypočítame jeho vzdialenosť od druhej priamky. 
       - ak sa vzdialenosť rovná 0 – priamky sú totožné. 
                            
        | p,q | =  | Q,p | 
             
 
 
 
 
 
 
  - uhol p,q = 0 
 
Uhol dvoch priamok : 
- za uhol 2 priamok považujeme vždy ten menší uhol 
                      → → 
- cos φ =  | u.v |   
                     →          → 
                             | u | . | v |          - absolútna hodnota v čitateli, pretože uvažujeme o ostrom uhle 
                                            - u,v – smerové vektory 
 


